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Міністерство соціальної політики України 

Щодо змін до постанови 

Кабінету Міністрів України 

від 24.12.2019 № 1101 
 

Всеукраїнська асоціація об’єднаних територіальних громад проаналізувала 

проект постанови Кабінету Міністрів України  “Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 р. № 1101”, і вбачає доцільним 

приведення даного підзаконного нормативно-правового акта  у відповідність до 

норм Закону України від 15.12. 2020 року № 1082-IX “Про Державний бюджет 

України на 2021 рік”, оскільки кошти на підтримку малих групових будинків 

передбачено в складі видатків субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Поряд з цим, просимо удосконалити окремі положення постанови Кабінету 

Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877, яка стосується Порядку та 

умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа” в частині зокрема умов надання такої субвенції, зокрема: 

- однією із умов є “спроможність органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування фінансувати об’єкти, на які залучається субвенція, а 

саме фінансування нового будівництва приміщень для розміщення малих 

групових будинків, придбання/капітального ремонту/реконструкції житла для 

дитячих будинків сімейного типу, подальшого забезпечення власного 

фінансування або їх утримання за рахунок місцевих бюджетів та/або інших 

джерел, не заборонених законодавством”. Виникає логічне запитання, а чому в 

кінцевому рахунку джерелом здійснення означених видатків залишаються лише 

місцеві бюджети (кошти державного бюджету як окреме джерело на цю мету                   

взагалі не передбачаються); 

- перелік умов надання субвенції доповнити умовою такого змісту: 

“придбання житла особам з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування на території громади, в якій перелічені особи 

перебувають на квартирному обліку, та до бюджету якої спрямовані кошти з 

державного бюджету на цю мету” (це дозволить органу місцевого 

самоврядування об’єктивно оцінити стан житлового приміщення (будинку, 

квартири), що придбавається, нести відповідальність за процедурні рішення,  

сприятиме призупиненню міграції населення із сіл до міст тощо). 



 

 

У зв’язку з цим доцільним є внесення змін у п. 25 Постанови, який 

передбачає, що “25. Грошова компенсація може бути використана на придбання 

житлового приміщення у прийнятих в експлуатацію житлових будинках у будь-

якій адміністративно-територіальній одиниці протягом одного року з дня 

зарахування коштів на спеціальний рахунок в уповноваженому банку за 

наявності погодження місцевої комісії”,  а саме заміна слів у цьому пункті “у 

будь-якій адміністративно-територіальній одиниці” словами “у тій 

територіальній громаді, в якій особа перебуває на квартирному обліку”. 

- також варто було б переглянути положення Постанови, визначені 

пунктами 22-28, в частині, що стосується безпосередньо перерахування коштів 

на житло, що придбавається, а саме кошти переховувати не особі, яка його 

потребує, а відповідному виконавчому органу територіальної громади, на базі 

якого створена відповідна місцева комісія? (такий механізм перерахування 

коштів забезпечить прозорість використання бюджетних коштів, зменшить 

ризики купівлі житла за заниженими цінами особами, що придбавають житло 

тощо). 

Підсумовуючи вищевикладене, Всеукраїнська Асоціація ОТГ просить під 

час внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 

2017 р. № 877 в поточному році, врахувати висловлені вище пропозиції 

Асоціації ОТГ, та в цілому надіслати проект акта на погодження Асоціації ОТГ. 

 

 

Виконавча директорка 

Асоціації ОТГ                                                            Валентина Полтавець 


